

**Информация о работе фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Совете муниципального образования
Тбилисский район за 2015 год**

В 2015 году Фракция партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Тбилисский район работала в двух составах:

- Фракция V созыва была создана 2 апреля 2010 года. По состоянию на 01 января 2015 года в состав фракции входило 13 действующих депутатов - 100% от общего количества депутатов Совета. Все депутаты члены Партии. Руководитель Фракции - председатель Совета МО Тбилисский район Г.Г.Сосновский.
- Фракция VI созыва была создана 21 сентября 2015 года. В составе фракции зарегистрировано 14 депутатов - 87,5 % от общего количества депутатов Совета. (Не вошли в состав фракции 2 депутата: СР- 1, ЛДПР-1) Все депутаты фракции члены и сторонники Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Руководитель Фракции - председатель Совета МО Тбилисский район С.В.Уварова.

Деятельность фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Тбилисский район строилась на принципах законности, демократичности, партийной дисциплины, равноправного участия каждого депутата.

Для достижения главной цели деятельности - повышения качества жизни жителей Тбилисского района – члены фракции принимали активное участие в нормотворческом обеспечении социально-экономического развития района. По многим вопросам деятельности, фракция тесно взаимодействовала с районным исполкомом партии «Единой России».

С целью выработки согласованных подходов к принятию решений в 2015 году депутатами фракции продолжена практика предварительного обсуждения наиболее резонансных вопросов, выносимых на сессии. В отчетный период проведено 12 собраний депутатской фракции с обсуждением текущей политической ситуации, вопросов, выносимых на сессии и требующих консолидированного голосования, задач, стоящих перед депутатами при работе с населением и во время выборных кампаний. На собраниях депутатской фракции рассмотрено 36 вопросов (проекты решений о планировании бюджета муниципального образования Тбилисский район и о ходе его исполнения, об индикативном плане социально-экономического развития муниципального образования и отчёты о ходе его исполнения, вопросы по передаче полномочий и исполнение соглашений по передаче полномочий, о публичной деятельности депутатов, членов фракции, обсуждение послания Президента РФ). Всего за отчетный период депутатами фракции было предварительно рассмотрено и одобрено более 130 проектов решений, внесенных в повестки дня сессий Совета. Поэтому на сессии выносились подготовленные проекты решений, их обсуждение проходило конструктивно.

В 2015 году депутаты-члены фракции приняли участие в более 50 культурно-массовых и общественно-политических мероприятиях, проводимых на территории МО Тбилисский район. Проведены встречи членов фракции с депутатами сельских поселений, председателями комитетов ТОС и руководителями муниципальных учреждений здравоохранения, образования, культуры. Члены фракции принимали участие в открытых сессиях Советов сельских поселений. Согласно утвержденному плану работы фракции в избирательных округах состоялись отчеты депутатов - членов фракции перед избирателями. Депутаты отчитывались на открытых сессиях, проводимых в сельских поселениях, на общешкольных родительских собраниях, в трудовых коллективах, а также перед избирателями на собраниях граждан и Общих собраниях первичных отделений Партии.

Депутаты - члены фракции вели приемы граждан, в соответствии с утверждённым графиком в избирательных округах и в общественной приемной Тбилисского местного отделения Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**». Информация о проведении приёмов, размещается на информационных стендах и на сайтах в сети интернет. За 2015 год проведено 18 приёмов, во время которых обратилось 54 граждан (устно), из них 22 вопроса решено положительно, по остальным даны исчерпывающие разъяснения. Основные вопросы, с которыми обращались жители района, связаны с работой коммунальных служб, функционированием лечебных и образовательных учреждений, оказанием поддержки ветеранам и инвалидам, малообеспеченным слоям населения.

По обращениям граждан, депутатами-членами фракции, направлялся запрос директору филиала ООО «РОСГОСССТРАХА» о принудительных дополнительных видах страхования при оформлении автострахования и был получен исчерпывающий ответ. Направлялся запрос депутату ЗСК Р.Ю. Метову, об оказании помощи в приобретении триммеров, решение данного вопроса остаётся на контроле. Также на контроле запрос, направленный Депутату Государственной Думы РФ А.П.Езубову, об оказании помощи в ремонте крыши МБУ ДОД «Колокольчик». Обращения граждан рассматривались в установленном порядке, заявители получили ответы, разъяснения и рекомендации. Депутатами ведутся журналы учёта обращений, заполняются контрольно-регистрационные карточки. Нарушение сроков рассмотрения вопросов не было.

Для решения вопросов, поступивших в ходе приема граждан, члены фракции «**ЕДИНОЙ РОССИИ**» задействовали все возможные формы реагирования. Это взаимодействие с органами местного самоуправления, в компетенцию которых входят соответствующие вопросы, с государственными, коммерческими и общественными организациями.

Нередко необходимая помощь оказывается членами фракции за счет личных финансовых средств и материально-технических средств предприятий, к руководителям которых они обращаются лично.

Результатом работы фракции является реализация в нормотворческой и иной деятельности программных установок, решений руководящих органов Партии, а также регионального и местного отделений Партии. Согласование и проведение в представительном органе политики, отражающей позицию Партии по вопросам общественно-политической и экономической жизни, обеспечение консолидированного голосования в представительном органе при принятии решений по правовым актам и кадровым вопросам, по которым Собранием депутатского объединения было принято соответствующее решение. Участие в агитационно-пропагандистской работе Партии, информирование населения о деятельности Партии и депутатского объединения в сфере нормотворчества, а также по вопросам экономического и социального развития муниципального образования.

Руководитель фракции Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете
муниципального образования
Тбилисский район



С.В. Уварова